



第三届中国国际动漫创意产业交易会吉祥物

## 第三届中国国际动漫创意产业交易会今日开馆 河南动漫华丽登场

带来了近2000种动漫衍生品

郑州作为国家动漫产业发展基地首次组团参加这样的盛会

### 河南动漫在展馆中格外抢眼

这场动漫盛宴,吸引了大批国内外动漫公司、主题公园、出版商、动漫大师等来参展。国内外主题公园同台亮相、全国规模最大的动漫书市、丰富多彩的动漫衍生品、注重体验的动漫游戏展示等都受到各位嘉宾的关注。

在原创新展馆内,记者见到华丽大气的河南动漫展位,以小樱桃为主打品牌的河南动漫在展馆中显得分外抢眼,《小樱桃》杂志、《动漫报》,以及玩具、日用品、图书、报刊、文具、服装等多个品种的动漫衍生品吸引人们前来驻足观看,选购。国家动漫河南省动

漫产业协会会长、河南省漫画家协会主席张国晓在接受记者采访时说,这是郑州作为国家动漫产业发展基地以来首次组团参加这样的盛会,我们带来了近2000种动漫衍生品。这次动漫创意产业交易洽谈,对推进河南动漫产业发展,推介河南动漫重点产品是一个有力的促进。

### 动漫交易会分为七大展馆

在动漫图书馆,一些以动漫内容为题材,设计新颖、装帧富有童趣的儿童读物格外受人关注,十分抢手。在衍生品展馆,满足前来购物的参观者,这些用动漫形象做成的生活日用

品不仅孩子喜欢,大人也格外喜爱。

昨日还举行了动漫产业与旅游经济论坛,与会人士就动漫产业如果成为新的经济增长点和发展新亮点,实现文化产业跨越发展等问题进行了学术交流。

本届动漫交易会分为七大展馆,分别是华强馆、主题公园馆、安徽馆、动漫图书馆、原创展示馆、动漫体验馆和衍生品展馆,共设展位268个,展出产品3000余种,具有参展商规格高、充分体现国际性、动漫产业体系完整性。

作为被邀方,河南动漫展示了自己的特色与实力,亮出了河南动漫的靓丽名片,提升了中原文化形象。

五颜六色的动漫墙,漫画人物装饰的公交车……随着第三届中国国际动漫创意产业交易会拉开序幕,迎来八方嘉宾,整个芜湖洋溢着浓浓的动漫节日气氛。昨日,还举行了动漫产业与旅游经济论坛。

晚报特派记者

尚新娇 安徽芜湖报道



谢娜

前日下午,网友在微博中爆料,大婚在即的谢娜现身成都某商场购物。记者昨天电话采访了谢娜的经纪人张冰雁,她称谢娜现在已经休假,时间都是她自己安排。天娱的工作人员向记者透露张杰还在外地拍摄MV,两人目前并不在一起。不过昨日传赵本山因身体原因临时取消参加张杰的婚礼。

## 因身体状况难适应高原气候 本山大叔将缺席张杰谢娜婚礼?

### 不反对嘉宾微博直播婚礼

张杰的新歌《最接近天堂的地方》日前发布,这很容易让人联想到他们的结婚地点是在香格里拉。“选在那里,是因为好朋友的介绍,那里很纯净。”张杰接受采访时透露,婚礼上会播放自己的歌曲,而且肯定是“会让所有的嘉宾都很感动”。微博上有粉丝提议婚礼最好直播,但张杰表示不会直播,这个还是比较私人的东西。“但是嘉宾发微博的话,我也不会去反对,因为那也是他们对我们的祝福。”

### 传赵本山临时取消参加婚礼

据悉,圈内人缘颇好的张杰和谢娜,9月26日的大婚邀请了众多圈中好友,文章和马伊琍夫妇、李宇春、小沈阳、吴奇隆、李小冉、苏有朋、杜汶泽、张卫健等将齐聚云南见证这场婚礼。此外,张杰还特别透露了另外一名重量级的嘉宾赵本山:“我从小就喜欢看本山叔的表演,有一次我们受邀去他的基地吃火锅,席间聊到我们的婚礼,本山叔说一定会出席。”

昨日有知情人透露,张杰谢娜婚礼的证婚人赵本山临时取消行程,将缺席这场浪漫婚礼。据了解,赵本山原定于本月24日飞抵丽江,却临时改变行程,该知情人透露很大可能是由于身体状况难以适应高原气候。谢娜张杰婚礼举办地海拔3200米,近日张杰接受采访时透露:“办婚礼的地方很远,本山大叔需要坐飞机到一个地方,然后再坐4个小时的车过去。”原本就有高血压的赵本山很有可能是因为不适合舟车劳顿而取消赴约。

娟娟

## 郭敬明为《命运》作词 冯绍峰杨幂有望对唱

冯绍峰、杨幂主演的电视剧《命运交响曲》将于10月3日播出。日前,剧组对外公布,该剧主题曲由郭敬明填写歌词,并有望邀请冯绍峰与刚刚宣布进军歌坛的杨幂倾情对唱。



杨幂

### “出关”三天创作做贺礼

近期郭敬明正在“闭关”赶创作“小时代”系列的终结篇《小时代3.0刺金时代》。而《命运交响曲》剧组今天却登出郭敬明近期为剧组三天赶出的歌词,对此,郭敬明本人表示:“我可以说是冲着杨幂接下的。这首歌交稿的时候,恰逢杨幂生日的前后,也算是送给她的一个礼物了。”

郭敬明为《命运交响曲》谱写的主题曲《爱的交响》仅用了不到三天的时间。郭敬明则坦言:“冯绍峰在剧中的角色是最打动我的一个。歌词里‘有爱相伴,旅途不再寂寞’就是我送给他和杨幂的。后来我想,这句话其实对我们每个人来说都是适用的。”

### 《爱的交响》恐成“峰幂”绝唱?

早在《命运交响曲》拍摄期间,冯绍峰、杨幂这对“荧幕第一偶像情侣”在剧中的情感命运就一直牵动人心。有不少粉丝表示,“《爱的交响》可能成为‘峰幂’组合最后的‘绝唱’”。继《宫》之后,冯绍峰、杨幂大热荧屏,二人也趁势双双进军大银幕。除去即将播出的《命运交响曲》,观众在电视荧幕上见到两位人气偶像再度携手可谓是遥遥无期。

常江

## 生活资讯

### 帅康吸油烟机掀“大吸力”风暴

9月9日,厨卫电器领导品牌帅康集团举行了“中国吸油烟机进入20立方米大吸力时代”新闻发布会,帅康T898吸油烟机以每分钟20立方米的超大吸力荣耀面世,开创中国厨房新净界。业内人士分析,这不仅是吸油烟机行业的数据刷新,也预示着行业由大流量向大吸力时代转变。而帅康此次发力正值金九银十到来之际,大吸力风暴即将点燃旺季市场。

在此次发布会上,“20m<sup>3</sup>/min”成为最吸引人眼球的亮点。据了解,目前市场上的烟机风量普遍停留在17m<sup>3</sup>/min左右。数据显示,此次帅康推出大吸力烟机,以20m<sup>3</sup>/min打破行业纪录,成为了国内第一个破20的品牌。据测

试,一分钟内,帅康T898吸油烟机可使一间7m<sup>2</sup>的厨房全部换气。会上,帅康提出的大风量不等于大吸力的观念,消除了人们对烟机认识上的误区,更是成为人们关注的焦点。

根据发布会现场介绍,帅康T898还沿用了帅康独有的螺旋加速系统、消音器结构以及双转子轮系统,其创新之处在于对它的蜗壳和风机框重新优化,更加趋向流线形设计,叶轮直径增加28%,尤其是风机框后侧45°转角设计,减小了回流、涡流,有利于后侧流畅进风,让双转子平衡运转。这样的设计不仅达到行业巅峰20m<sup>3</sup>/min大吸力,而且噪音仍保持着53分贝的超低记录,让T898成为当之无愧的“吸力之王”。

### 羊奶 VS 牛奶,哪个更有营养?

现代生活中饮品主要以牛奶、羊奶最为普遍,牛奶和羊奶中都含钙、维生素等,对身体健康有着重要的影响。那到底是常喝牛奶好?还是常喝羊奶好呢?看营养专家如何解析。

经研究证明羊奶中含有200多种营养物质和生物活性物质。牛奶为酸性,而羊奶偏弱碱性,对胃酸过高有辅助效果。羊奶的蛋白质结构类似人奶,羊奶脂肪球是牛奶的1/3,营养吸收更全面,是世界上公认的奶品,被称为“奶中之王”。

东方人饮用牛奶后部分会出现不同程度的症状,简称为乳糖不耐症,这是对牛奶消化吸收不良引起的,而羊奶的乳糖一般大都能被人体

吸收,则不会产生乳糖不耐症。羊奶中钙含量是牛奶的1.3倍,能促进骨骼的成长,预防骨质疏松症。羊奶中丰富的EGF(上表皮细胞生长因子)因子,可养颜,细白皮肤。羊奶中含大量的B族维生素,会促进智力发育,增强免疫力。

据悉圣唐乳业出品的“澳洲莎莉”山羊奶源自有机牧场奶源,采用创新科技去除膻味,口味更纯正,营养更全面。

陕西圣唐乳业有限公司坐落于中国奶山羊之乡——陕西省富平县。公司拥有千余亩自有有机牧场,引进澳洲奶山羊,采用国际领先的羊奶深加工技术,打造一个全新的生态农牧环境,为人们提供更好的山羊奶。